

LEDEN 2009 A ZNÁMKY NA VYSVĚDČENÍ

Do uzavření klasifikace v lednu 2009 se uvidíme již pouze 5-krát na celkem 8 hodinách (pokud něco neodpadne), proto, kdo si chce vylepšit nebo udržet svou známku, by se tím měl začít nyní zabývat. V lednu můžete pravděpodobně očekávat 2 pětiminutovky, jednu na slovíčka ze 4. lekce a druhou na převádění vět do nepřímé řeči. Kdo se chce nechat vyzkoušet, musí to stihnout do 19. ledna včetně. Ti, co mají uvedeno něco o zkoušení v poznámce a ještě nejednoznačně určenou známku (zejména situace „NE – ANO“ nebo „ANO – NE“) budou nejspíš zkoušeni i nedobrovolně.

Kdo?	Na vysvědčení?	Může dostat lepší?	Může dostat horší?	Poznámky
Sandra [V]	1	NE	spíše NE	<i>pokud extrémně nepokazí lednové pětiminutovky</i>
Jana [V]	2	NE	spíše NE	<i>pokud extrémně nepokazí lednové pětiminutovky</i>
Jelena [V]	2	NE	ANO	<i>na hraně, musí v lednu dostávat známky do 2</i>
Petra [V]	4	ANO	NE	<i>na hraně, bude-li dostávat v lednu známky do 3, zlepší se za 3 měla by být zkoušena ze slovíček a doplnit si pětiminutovku na budoucí čas</i>
Bára Čížková [V]	2	NE	ANO	<i>na hraně, musí v lednu dostávat známky do 2</i>
Bára Vaněčková [V]	2	NE	spíše NE	<i>pokud extrémně nepokazí lednové známky měla by si dopsat pětiminutovky na budoucí čas a rozkazovací způsob neměla by dále chybět</i>
Anna [V]	2	ANO	NE	<i>měla by si dopsat velký test a nechat se ústně vyzkoušet průřezově za látku 1. - 4. lekce, chce-li 1</i>
Kristýna [V]	2	NE	spíše NE	<i>pokud extrémně nepokazí lednové pětiminutovky</i>
Bára Mikysková [V]	2	NE	NE	
Andrea [V]	2	ANO	NE	<i>velmi těsně, chce-li 1, měla by se nechat vyzkoušet eventuálně dostat v lednu většinu známek 1</i>
Bára Pešková [V]	2	NE	spíše NE	<i>pokud extrémně nepokazí lednové pětiminutovky</i>
Jakub [V]	3	ANO	NE	<i>měl by splnit maturitní povinnosti a napsat lednové pětiminutovky do 2</i>
Marko [V]	2	NE	spíše NE	<i>měl by splnit maturitní povinnosti a příliš nepokazit lednové pětiminutovky</i>
Marek [V]	2	NE	spíše NE	<i>pokud extrémně nepokazí lednové pětiminutovky</i>
Štěpán [V]	3	NE	NE	<i>neměl by extrémně pokazit lednové pětiminutovky</i>
Tamara	neklaskifikace	NE	NE	<i>bude si muset doplnit budoucí čas, SER, ESTAR, HAY a slovíčka průřezově za všechny 4 lekce, až toto nastane, dostane známku dle průměru (nejspíše za 3), při oslňujících znalostech eventuálně za 2</i>